
  

 

 

 

 

 

 

Rozpis úmyslov svätých omší 
 

Pondelok  11. 10. sv. Jána XXIII., pápeža, ľubovoľná spomienka 

18:30 + Veronika, Fridrich a rodičia z oboch strán 

Utorok  12. 10.  

8:00 

 

18:30 

Za zdravie na tele a duchu a Božie požehnanie pre sestru Máriu, 

nevestu Janku a Jána 

+ rodičia Olympia a Jozef Farenzenoví a manžel Michal 

Streda  13. 10.  

8:00 

 

18:30 

Za uzdravenie na tele aj na duši a Božie požehnanie pre sestru 

Máriu, nevestu Janku a Jána 
Za zdravie, Božie požehnanie a dary Ducha Svätého pre Emíliu, 

Máriu, Annu a Zdenku s deťmi 

Štvrtok  14. 10. 

8:00 

 

18:30  

+ Ján, Andrej, Štefan, Boris, Alenka, Slávka a zomrelí z rodiny 
Sisovej a Šimorovej 

+ starí rodičia Mária a Ondrej, Klára a Alexander a rodičia 

z oboch strán 

Piatok    15. 10. sv. Terézie od Ježiša (z Avily), panny a učiteľky Cirkvi, 

spomienka 

8:00 

 

18:30 

Za Božie požehnanie a dary Ducha Svätého pre synov s rodinami 
a rodinu Maslenovú 

+ rodičia Mária a Jozef, Marta a Pavol a teta Bernardína 

Sobota    16. 10.  

8:00 + Klára Vnuková (nedožitých 80 rokov) 

Nedeľa    17. 10.  29. nedeľa v cezročnom období 

8:00 

 

9:30 

 

11:00 

 

18:30 

Poďakovanie pri príležitosti životného jubilea pre manžela Igora 

a prosba o Božiu pomoc do ďalšieho života 
+ sestra Elena, rodičia Terézia, Ján, Anna a Ján 

 

Za farnosť 
 

+ rodičia Žofia a Marián, starí rodičia z oboch strán a svokor 

Jozef 



Program farnosti Bratislava – Devínska Nová Ves 
 

11. 10. 2021 – 17. 10. 2021 

 
 

• Sväté omše – Sväté omše sú v pondelok o 18:30, utorok až piatok 

o 8:00 a 18:30, v sobotu o 8:00 a v nedeľu o 8:00, 9:30, 11:00 

a 18:30. Online prenosy svätých omší v nedeľu o 11.00 môžete 

opäť sledovať aj na youtubovom kanáli farnosti (farnosť DNV). 

 

• Sväté omše – Od pondelka 20. 9. prešli všetky bratislavské 

okresy do oranžovej farby na covid automate. Z toho vyplýva aj 

zmena v možnostiach účasti na sv. omšiach. Možno si vybrať z 3 

foriem. Sv. omše len pre zaočkovaných, pre skupinu OTP, a pre 

všetkých. V našej farnosti sa budeme snažiť, pokiaľ to bude pre 

nás technicky možné, zatiaľ nerozdeľovať sv. omše podľa skupín, 

ale budú všetky pre všetkých. To znamená, že od pondelka môže 

byť v kostole 25% obsadené miesta na sedenie a 50 ľudí môže 

stáť, s tým, že z každej sv. omše musí byť zoznam účastníkov, 

ktorý musíme uchovávať 2 týždne. Z toho dôvodu budú od 

pondelka pri vchode do kostola krabice, do ktorých každý, kto 

bude v kostole, vhodí lístok, na ktorom bude vaše meno, 

priezvisko a telefónne číslo. Zároveň tak, ako sme boli zvyknutí, 

budú vyznačené miesta na sedenie.  

 

• Púť Taliansko – Po poslednom našom stretnutí ohľadom našej 

púti do Talianska, mnohí z vás prichádzali, že by boli radšej, aby 

púť bola na jar, tak ako pôvodne mala byť. Preto som sa rozhodol 

o posledné preloženie púte. Naša púť by bola teda 23. 3. – 27. 3. 

s nezmeneným programom. Prosím tých, ktorí sa prihlásili na túto 

púť, aby mi do konca októbra potvrdili svoju účasť, alebo 

neúčasť. Vďaka za trpezlivosť. 

 

 

 

 



• Stretko detí - Pozývame všetky deti do 12 rokov na DETSKÉ 

STRETKÁ, ktoré sa budú konať každý štvrtok od 17:00 v 

Fcentre. Budeme spolu spievať, modliť sa a aj sa 

zahráme.  Rodičia sú tiež vítaní. Spievať na detských omšiach 

budeme až od októbra.  

 

• Adorácia – Od októbra býva adorácia každú stredu po večernej 

sv. omši do 20:30. V nedeľu adorácia nebude bývať.  

 

• Stretnutie birmovancov – V pondelok 11.10. po večernej svätej 

omši bude stretnutie všetkých birmovancov v kostole.  

 

• Október – ružencový mesiac – V mesiaci október vás pozývame 

k spoločnej modlitbe svätého ruženca pred každou svätou omšou. 

Každý pondelok v tomto mesiaci nás modlitbou ruženca pred 

večernou svätou omšou povedie iné spoločenstvo z našej farnosti. 

Tento pondelok 11.10. je to spoločenstvo modlitieb matiek.  

 

• Basic anima – Pozývame všetkých mladých od 14 rokov, ktorí 

by mali záujem stať sa animátormi v našej farnosti a pracovať 

s deťmi, či už počas letného tábora alebo na iných akciách 

farnosti, aby sa prihlásili do 10. 10. 2021 na základný kurz 

animátora – Basic anima. Venovať sa budeme témam ako 

animátorstvo, vývin dieťaťa, výchova a práca na tábore. Tešíme 

sa na vás. Viac info na plagáte, webe farnosti alebo facebooku OZ 

Gaudete.  

 

• Stretnutie rodičov – V piatok po rannej svätej omši býva v našej 

farnosti stretnutie rodičov na materskej dovolenke. Srdečne 

pozývame všetkých rodičov spolu s deťmi.  


